

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:355781-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łomża: Urządzenia medyczne
2018/S 155-355781**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 118-267827)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Szpital Wojewódzki im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego
al. Piłsudskiego 11
Łomża
18-404
Polska
Osoba do kontaktów: Grażyna Barszcz
Tel.: +86 4733268
E-mail: przetargi@szpital-lomza.pl
Faks: +86 4733210
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital-lomza.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa, montaż i uruchomienie aparatury i sprzętu medycznego realizowane w ramach projektu WND-RPPD.08.04.01-20-0009/17 pn: Przebudowa Oddziału Kardiologicznego z Pododdziałem Intensywnej Opieki Kard...
Numer referencyjny: ZT-SZP-226/01/11/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest zakup, dostawa, montaż i uruchomienie aparatury medycznej i sprzętu medycznego na potrzeby Oddziału Kardiologicznego z Pododdziałem Intensywnej Opieki Kardiologicznej, Pododdziału Udarowego, Poradni Kardiologicznej, Oddziału Rehabilitacji Kardiologicznej Szpitala Wojewódzkiego w Łomży w ramach projektu WND-RPPD.08.04.01-20-0009/17 pn: Przebudowa Oddziału

Kardiologicznego z Pododdziałem Intensywnej Opieki Kardiologicznej, Oddziału Rehabilitacji Kardiologicznej wraz z zakupem aparatury medycznej do oddziałów i poradni leczących choroby układu krążenia w Szpitalu Wojewódzkim w Łomży Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020 Oś Priorytetowa VIII. Infrastruktura ochrony zdrowia, szczególnie określonych w Załączniku nr 4 i Załączniku 5 do SIWZ. Ilość pakietów: 32.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/08/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 118-267827](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 15/10/2018

Powinno być:

Data: 28/10/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/08/2018

Powinno być:

Data: 30/08/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: